

Szombathely 2014. november 13.

**SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

## **ELKEZDŐDÖTT AZ AGORA - MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ ÁTÉPÍTÉSE - SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**NÉHÁNY HETE VETTE BIRTOKBA A KIVITELEZŐ CÉG AZ AGORA - MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZAT. AZ ÉPÜLETBEN ZAJLÓ ÁTÉPÍTÉSI FOLYAMATRÓL A BERUHÁZÁS INDÍTÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ SAJTÓNYILVÁNOS RENDEZVÉNY KERETÉBEN TÁJÉKOZTATTA A MÉDIA KÉPVISELŐIT DR. PUSKÁS TIVADAR POLGÁRMESTER, BÉRCZESI TIBOR A ZÁÉV ZRT. – FÉSZ KONZORCIUM PROJEKT FŐMÉRNÖKE ÉS PARAIS ISTVÁN, AZ AGORA SZOMBATHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT IGAZGATÓJA.**

A közbeszerzési eljárásban nyertes ZÁÉV Zrt. – FÉSZ Konzorcium képviseletében Khaut András és dr. Puskás Tivadar polgármester október 20-án írták alá a kivitelezői szerződést. Az azóta eltelt alig egy hónapban a kivitelező cég szakemberei birtokba vették az AGORA-MSH épületét, és megkezdték a munkálatokat.

Első lépésként a nagyterem bontása kezdődött meg. Kiszerezték a székeket és felszedték a padozatot, jelenleg az épületsarkok és lelátók bontása zajlik. Néhány hét múlva a szerkezeti munkálatok következnek. A munkafolyamatok a tervezett ütemben zajlanak.

Szombathely Megyei Jogú Városa a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program pályázat keretein belül valósítja meg az AGORA MSH átépítését. Az elnyert támogatást négyfajta funkció ellátásával kapcsolatos új és átalakított terek kialakítására kapta:

- közösségi funkciók
- képzési funkciók
- szórakozási és élményfunkciók
- közművelődési tanácsadó funkció.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata "A szombathelyi AGORA - Művelődési és Sportház területi multifunkcionális közösségi közművelődési központtá történő fejlesztése, átalakítása" című TIOP-1.2.1.A-12/1-2013-0005 azonosítószámú pályázat keretében valósítja meg az épület átépítését. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 685 millió forint, mely 329 271 405 Forint saját erővel is kiegészült, így a teljes költség 1.014.271.405 forint lesz.

A befejezés fizikai megvalósításának határideje 2015. június 28.